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NAKLADAK

Zadani

Nakladni auto Caterpillar ma nejvétsi pneumatiky na
svété. Jsou Ctyfi metry vysoké a vazi pét tun, protoze
obsahuji 890 kg oceli, aby vydrzely pfi praci, kterou
vykonavaji. Pouzivaji se vuhelnych, médénych,
diamantovych nebo zlatych dolech v Americe, Jizni
Africe nebo v Australii.

Oproti tomu je vySka pneumatik béZzného osobniho
automobilu asi 60 cm.

Vypocitej, kolikrat je obvod pneumatiky osobniho automobilu mensi nez obvod pneumatiky velkého
nakladniho auta Caterpillar.

Tvoje feseni

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Pliskovad.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
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Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je J. Pliskova.
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



